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Viac než 3000 nadšených mladých ľudí z 21 krajín sveta sa v roku 2008 

zúčastnilo nášho športového festivalu  pod patronátom UNESCO. Na rok 

2009 už potvrdilo účasť 1500 amerických športovcov. Tento údaj je zárukou 

napínavých súbojov a zaujímavých súťaží.

Počas troch dní  budete  spolu súťažiť,  vzájomne sa podnecovať  a 

spoločne oslavovať!

Zo športových disciplín tento rok okrem baseballu, basketbalu, bowlingu, 

futbalu,  zápasenia,  plávania,  tenisu,  volejbalu  a  plážového  volejbalu 

ponúkame aj americký futbal, stolný tenis a softbal. 

Duch festivalu však nespočíva len v stotinách sekúnd, góloch a bodoch. To, 

čo robí túto udalosť výnimočnou, je jedinečná šanca spoznať mladých ľudí z 

celého sveta a spriateliť  sa s  nimi,  či  už v hráčskom mestečku (Players 

Town) alebo počas večerných podujatí!

World Sport Festival je miestom, kde farba pleti, náboženstvo či 

pôvod nehrajú žiadnu rolu.

Našim cieľom je urobiť z tohoto športového podujatia do roku 2012 jednu 

z  najväčších  športových  akcií  pre  mládež  s  10.000  účastníkmi  z  30 

národností.  V  nasledujúcich  rokoch by  sme chceli  získať  predovšetkým 

športovcov z Indie, Číny či arabských krajín. Festival sa predĺži na 7 dní 

a okrem Rakúska sa bude konať i na iných miestach v rámci Európy. Od 

roku 2009 plánujeme zaviesť aj zimnú športovú akciu. 

Vo 4. roku svojej existencie a s prvou akciou usporiadanou vo Viedni bolo 

PDM Sports nominované v kategórii  „verejné športové podujatie  roka“  v 

rámci „Austrian  Event  Award  2007“  (Cenu  Rakúska  za  najlepšie 

podujatie roka 2007) a v roku 2008 v tejto kategórii zvíťazilo.
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Otvárací ceremoniál

Aby  sme  našich  účastníkov  nadchli 
olympijským  duchom,  budeme  náš  festival 
otvárať oficiálnym otváracím ceremoniálom.
Pochodom  národností slávnostne  uvedieme 
začiatok Worlds Sports Festivalu.
Prostredníctvom  zábavného  programu,  ktorý 
zahŕňa  breakdance  vstupy  a  ohňostroj a  je 
zakončený  zapálením  symbolického ohňa 
festivalu,  chceme  vtiahnuť  športovcov, 
trénerov a fanúšikov do víru festivalu

Players Town  (hráčske mestečko) v Austria Trend Hotel Pyramide / 
Vösendorf

Miesto  stretnutí,  spoločných  večerí,  hier  a 
zábavy Na ploche presahujúcej 4.000m² nájdu 
účastníci/účastníčky  všetko,  po  čom  len  ich 
športové  srdce  túži,  a  to  zábavu  i  akciu.  Na 
odvážnych  a  zvedavých  čaká  množstvo 
príležitostí  vyskúšať  si  nové  športy  a nudiť  sa 
určite nebudú.

Players Town  (hráčske  mestečko)  vznikne  v 
„Pyramíde“ a bude tvoriť akési  srdce WSF 09 
so  streetballovým  ihriskom  či  internetovým 
kútikom a množstvom iných ponúk zábavy.
Tieto ponuky budú športovci môcť využiť po celú 
dobu trvania festivalu.

Players Party (party pre športovcov)

Jedným  zo  základných  pilierov  World  Sports 
Festivalu  je  možnosť  vychutnať  si  spoločne 
strávený  čas  a  spoznať  účastníkov  z  rôznych 
kútov  sveta.  Preto  pozývame  mladých 
športovcov  na  Players Party  (party  pre 
športovcov).  O zábavu sa postará profesionálny 
DJ a úžasná svetelná show.





• Spoluvlastníkmi PDM Tourismus Holding a.s. sídliacej vo Švajčiarsku 
a  jej  štyroch  dcérskych  spoločností  v  Zugu  a  Viedni  sú Robin 
Deisenhammer a  Christian Märki (každý po 50 percent). 

• Hlavnú  obchodnú  činnosť  podniku  predstavuje  plánovanie, 
organizácia a  realizácia vysoko kvalitných študijných, poznávacích a 
zážitkových zájazdov pre mládež z celej Európy.

• V roku 2007  PDM Travel  a.s. (v Zugu) a  PDM Incoming Services 
GmbH (vo Viedni) poskytlo služby viac než 14.000  zákazníkom.  V 
období od júna do augusta 2007 sme viac než 350 skupinám poskytli 
viac  než 270.000  nocľahov  a  480.000  jedál,  vrátane  všetkých 
vedlajších služieb a cestovného programu All Inclusive.  Počas 6.120 
dní  a  1.000.000  precestovaných  kilometrov  autobusmi  po  20 
európskych  krajinách  sa  o  účastníkov  staralo  186  turistických 
sprievodcov. 

• Vznik  skupiny  PDM  spadá do roku  1993,  keď pôvodná firma PDM 
Projects usporiadala prvé zájazdy a akcie. Už takmer 15 rokov krivka 
rozvoja PDM neustále úspešne smeruje hore. Pri účtovnej uzávierke 
ku  30.9.  2007  PDM  Tourismus  Holding  AG vykazoval  s  18.500 
účastníkmi obrat viac než 25 miliónov Euro. 

• Ďalším  dôležitým  pilierom  skupiny  PDM  je  organizácia 
medzinárodných športových turnajov pre mládež. V lete roku 2008 
PDM  Sports (sídliaca  vo  Viedni)  pre  viac  než  3000  mladých 
športovcov z 21 krajín pripravila v rámci World Sports Festivalu vo 
Viedni a Dolnom Rakúsku nezabudnuteľné športové podujatie. V roku 
2007 bol festival nominovaný v kategórii „verejné športové podujatie 
roka“ v rámci „Austrian Event Award“ (Cena Rakúska za najlepšie 
podujatie roka) a v roku 2008 v tejto kategórii zvíťazil.
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